

“双节”来临 节庆用品市场升温



在中泰批发市场,市民在花店买花。
见习记者 李秋艳 吴楠 摄

信阳消息(见习记者 李秋艳 吴楠)随着圣诞节、元旦的临近,我市大街小巷洋溢着节日的气氛,各大商场以及沿街店铺都开始“整容上妆”。有的在门口摆上一棵圣诞树,玻璃上贴一幅圣诞老人画、几片大雪花,屋内挂些彩条、彩球之类的装饰;有的直接在商场门前搭起了童话中的“城堡”。这样,不仅逛街的人觉得喜庆,卖节庆用品的商家更是乐开了花儿。

昨日,在中泰批发市场,记者看到很多卖节庆用品的店铺里都是一派忙碌的景象。每家门前都摆放了很多节日物品,煞是夺人眼球,同时门前的客人也是络绎不绝。

“进入冬天以后,生意就开始好了,尤其是圣诞节和元旦快到了,来买装扮商场、晚会等物品的人特别多,我们天天都忙不过来。”一家店铺的女老板一边熟练地整理面前堆得像小山一

样的彩条,一边乐呵呵地对记者说。门前造型多样的圣诞树以及屋内色彩鲜艳的布艺花朵将店铺衬托得十分喜庆。

“刚进入12月,圣诞树就开始畅销了,很多商家会过来挑选大一点的圣诞树,然后再加上小星星、雪花、圣诞老人之类的装饰品。像这样大小的圣诞树每天都能卖出去好几棵。”店主指着店铺门前一棵近两米高、翠绿的圣诞树对记者说道,“圣诞树的价钱不是太贵,很多人都能接受。像这样大一点的要200多元,小一点要30元或者50元。”

“妈妈,要这个!”采访中,一声清脆的童音吸引了记者的注意。回头一看,原来是一个七八岁的小姑娘看上了一棵带着雪花的小圣诞树,正嚷着让妈妈买。

“孩子在大街上看见很多店门口都摆放着圣诞树和圣诞老人,知道圣诞节

要来了,最近一直嚷着让我带她来买圣诞树!”一旁的年轻妈妈笑着对记者说,“女儿喜欢,而且东西也不贵,买回去放在房间里也很有节日的气氛。”

在中泰批发市场另一端的布艺花店内,前来挑选商品的人将不大的店门团团围住了。“家里房子刚装修好,元旦也要来了,新年新气象嘛,我来买些花放在家里增添一些喜庆。冬天植物不好养,买布花省事儿,也好看。”正在付钱的刘女士告诉记者,她挑中的是几枝看起来娇艳欲滴的红梅。

节日气氛浓、店铺生意好,这可乐坏了店主杜老板。据杜老板介绍,差不多每年这个时候他们就会迎来旺季,店里的仿真花和仿真树木十分畅销。

“‘双节’来临了嘛,不少人会定在节日结婚或者乔迁新居,为了增加喜庆的气息,很多人会来我这儿买些布制的仿真植物。”杜老板乐呵呵地说道。

老人手套要暖 小孩手套要软

选购手套,应根据使用年龄和手套材质而有所区别

“这里有卖手套的,买一双吧,省得把手老是放到裤兜里头。”昨日,在市区一家手套摊点前,一位大妈对老伴说。记者发现,随着我市天气渐冷,各种手套也受到市民们的欢迎。

手套归手套,同品牌的手套因材料不同,价格相差也不少。在胜利路一家超市的手套专区,记者找到同一品牌的两双手套,发现内里的聚酯纤维的成分占79%左右,羊毛的比例仅有0.9%,因为外面的材质不同,价格相差好几元钱。而另一品牌的含毛量高,价格就贵些。据销售人员介绍,毛含量的不同,是价格差距主因。

此外,一些增加防寒功能的手套价格也比普通手套要贵出一截。在市区一个摊点前,记者看到一款带绒里的羊毛手套就比不带绒的贵,据说是带绒的更防风一些。

据摊主介绍,冬天骑车不宜戴人造革、尼龙或者过厚手套;老年人血液循环较差,手足特别怕冷,皮肤也干燥,应选购毛皮、绒线、棉绒手套;小孩皮肤嫩,宜选购柔软的棉绒线或弹性尼龙织品的手套。

毛料手套在洗涤时适宜用30℃左右的温水手洗,过高的水温易导致手套缩水变形,同时,避免机洗,以延长手套的使用寿命。(刘春正)



水果亮晶晶 原来穿了“蜡衣”



近日,市民刘女士在市区某大型超市闲逛时,看见蛇果很漂亮,就买了三四公斤。可回到家后,她感觉这些蛇果洗不干净、表面油乎乎的,用手指甲刮蛇果的表皮竟刮下来一层白色的蜡状物。“表面打了蜡的水果,吃后对人体有不良影响吗?”刘女士提出了疑问。

记者采访时发现,无论是在商场、超市,还是在水果批发市场,都能看到穿着“蜡衣”的蛇果、脐橙等水果,而且价格不菲。当记者问这些亮晶晶的水果是否打了蜡时,不少商家说,许多高档水果在包装前确实经过了打蜡处理。其目的有两个,一是便于长期储存;二是这样处理后外观漂亮,显得上档次,能卖高价。

记者从我市相关部门采访获悉,根

据我国《食品添加剂使用卫生标准》,作为一种保鲜手段,给鲜水果表面打蜡是允许的,但这种蜡必须是食品级蜡,并且必须实行严格的定量控制。市民在食用这些水果时如果不放心,可以用热水或

盐水将水果表层的食物蜡融化掉,也可以直接削皮。如果发现水果确实存在质量问题或商家有违规行为,消费者应及时向食品监督、工商等职能部门举报。(许晨)

出门忘带钥匙 你会咋办?

市民吴女士选择打110求助,这个做法受肯定

民警提醒:别乱打小广告上的开锁电话,更别翻墙、爬窗

出门忘带钥匙的事情不少见,有的市民根据楼道里贴的小广告随便找个开锁师傅救急,有的市民则选择翻墙、爬窗户进门,这样做合适吗?近日,焦作市公安局特警支队民警就帮忙处理了一起市民出门忘带钥匙的事,对市民吴女士拨打110求助的做法给予肯定:“这是最好的选择。”

12月15日上午,家住焦作市新区某小区的吴女士出门买菜时忘记带家门钥匙了,等她回家发现进不去家门时,连忙给丈夫打电话求助,谁知丈夫也没有带钥匙。怎么办?孩子中午回家要吃饭,下午还要上课,进不去家多急人。

吴女士在家门口急得团团转,西边邻居找来了一个开锁师傅的电话,让她拨打电话找师傅开锁。东边邻居出主意说,两家阳台距离很近,让吴女士从阳台上进入家中。对于邻居的热心,吴女士很感激,她冷静地想了想感觉有些不妥,决定拨打110向民警求助。

11时许,焦作市公安局特警支队民警贾富辉、王伟东核实了吴女士的身份后,拨打了在公安局备案的开锁公司的电话。开锁师傅很快赶到现场,在民警的监督下成功将门锁打开。

对于吴女士的做法,两位民警给予肯定,因为个别不法分子会利用开锁之便,复制居民家门钥匙。据介绍,就在两个月前,焦作市一户居民家中被盗,民警前去调查时得到一个重要信息:这户居民曾经因为忘带钥匙根据小广告找了个开锁师傅,民警最终以此为突破口侦破了这起盗窃案。

民警建议,居民最好准备一把备用钥匙,放在父母或亲戚家中,以备不急之需。(焦晚)




约惠景逸 惊喜无限

跨年回馈优惠到底

单身贵族·两情相悦·全家齐欢

2012年11月~2013年1月

带上你最想一起跨年的人,和景逸约惠吧!重重惊喜优惠到底!

*凡在活动期间,购买 景逸SUV 车型 享购置税补贴3,000元,再送3,000元现金,实省5,999元。

*购买 景逸SUV (不含新能源)/景逸L3LV/景逸SUV车型 享购置税补贴3,000元,再送5,000元大礼包!

※订购时请仔细阅读东风风行官网,获取更多信息。



东风汽车公司 信阳伟业专营店 地址:信阳市新县路100米 销售热线:0376-6751555 服务热线:0376-3809795